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1 24 BT Château St Germain Bordeaux Supérieur Calvet 2006 37 cl

2 13 BT Montrabech Blanc Sec Corbières Daniel Bessière 2003

3 6 BT Montravel Lady Masburel Médaille de Bronze 1999

4 15 BT Château Haut Descot Bordeaux Supérieur Récoltant 1993

5 12 BT Bourgueil Rouge Domaine Carroi Breton 1990

6 12 BT Bourgueil Rouge Domaine Carroi Breton 1990

7 16 BT Provence Rosé Château La Mentonne 2008

8 12 BT Château de l’Aumérade Cru Classé de Provence Rosé La Cuvée Marie Christine 2008

9 24 BT Jurançon Domaine de l’Ample 2006 37 cl

10 14 BT Château de Portets Graves Blanc 1998

11 15 BT Borgata Montepulciano d'Abruzzo La Sélection du Baron de Clossman 2001

12 12 BT Bordeaux La Commanderie de Brondeau Domaine Dubois Réservé à la Grande Restauration Rare 2007

13 12 BT Bordeaux La Commanderie de Brondeau Domaine Dubois Réservé à la Grande Restauration Rare 2007

14 LOT 23 BT Provence Rosé Le Serpolet Pierrefeu Sans Mill. 37 cl
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15 4 BT Brouilly 1979

16 12 BT CHATEAU LANGLAIS PUISSEGUIN 2000

17 12 BT CHATEAU LANGLAIS PUISSEGUIN 2000

18 4 BT CHATEAU LA VALADE FRONSAC 2000

19 1 BT GRAND BARAIL LAROSE ST EMILION 1995 + 1 BT CH.BELLES MURAILLES ST EMILION 1995 + 1 BT CHATEAU
TURCAUD MAURICE ROBERT 1990

20 6 BT CROIX DES BARDES ST EMILION 2004

21 12 BT CH.BARET GRAVES 1990

22 10 BT CHATEAU BEAU SEJOUR PUISSEGUIN 2000

23 10 BT CHATEAU BEAU SEJOUR PUISSEGUIN 2000

24 10 BT CHATEAU BEAU SEJOUR PUISSEGUIN 2000

25 6 BT BEAUNE DE VENISE ROUGE 2005

26 6 BT BEAUNE DE VENISE ROUGE 2005

27 12 bt domaine Lagrange Brulade 1986

28 12 bt domaine Lagrange Brulade 1986

29 12 bt ch. Sarail la Guillaumière 1991

30 6 BT CHATEAU BELGRAVE 1981 CBO

31 6 BT  CHATEAU BELGRAVE 1981 CBO

32 1 lot de 4 btles avec : 1 Gewurztraminer Grande Réserve 1966 ; 1 Alsace Le Clos de la Croix Bassenon 1992 ; 2 Sylvaner
Joseph Riefle 1984

33 18 BT Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007

34 12 BT Bordeaux Supérieur Château La Jalousie de Beaulieu Récoltant 2006 Caisse Bois

35 6 BT Château Ferrand Lartigue Le F.L de Ferrand Lartigue St Emilion Grand Cru 2004

36 6 BT Château Ferrand Lartigue Le F.L de Ferrand Lartigue St Emilion Grand Cru 2004

37 8 BT Lalande de Pomerol Château Chaigneau 2007

38 12 BT Pouilly Fuissé Charles Moreaux 2009

39 15 BT Pomerol Château La Fleur du Roy Récoltant 1994 37 cl

40 12 BT Hautes Côtes de Nuits Les Dames Huguettes Marc Sarrazin 2008

41 14 BT St Emilion Château La Rocaille Récoltant François Florit 2007

42 12 BT Lalande de Pomerol Château Haut Musset La Cuvée des Demoiselles 2008

43 12 BT Lalande de Pomerol Château Haut Musset La Cuvée des Demoiselles 2008

44 6 BT Château Belregard Figeac St Emilion Grand Cru 2007

45 6 Magnums de Bordeaux Rouge Château Le Moulin Blanc Récoltant Propriétaire 2009

46 6 Magnums de Bordeaux Rouge Château Le Moulin Blanc Récoltant Propriétaire 2009

47 12 BT Moulis Château Le Bois de la Gravette 2007 Caisse Bois Non Origine
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48 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2007

49 12 BT GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULIS 1984

50 12 BT CHATEAU LE PLANTEY MEDOC 1985

51 5 BT Poujeaux Moulis Château Moulin de Poujeaux 2001

52 12 BT Château Lagrange Graves La Cuvée Carpe Diem Caisse Bois Non Origine 2007

53 4 BT Pessac Léognan Rouge du Domaine de Chevalier 2007

54 9 BT St Estèphe Les Hauts de St Estèphe 1992

55 12 BT St Estèphe Château Bel Air Caisse Bois 2004

56 12 BT Haut Médoc Château Peyrabon Cru Bourgeois Caisse Bois Réservé uniquement aux tables de grands restaurants 2001

57 12 BT Haut Médoc Château Peyrabon Cru Bourgeois Caisse Bois Réservé uniquement aux tables de grands restaurants 2001

58 5 BT Château Les Tuileries Médoc du Domaine Dartiguenave Parfait Etat1979

59 12 BT Pessac Léognan Château Barret Vignobles Barret 1996

60 4 BT Château La Tonelle 1983

61 12 BT Château Coufran Haut Médoc La Réserve de la Famille 2000

62 5 BT Château Coufran Haut Médoc Le N° de Coufran 2005

63 4 BT Château Plantey Cru Bourgeois Borie Manoux 1988

64 4 BT Pauillac Château Haut Bages Monpelou Cru Bourgeois 1996

65 12 bt ch. Haut Bages Monpelou GC 1997

66 6 BT CH.TERTRE DE CASCARD ST EMILION 2003

67 1 BT CHATEAU CARBONNIEUX GRAVES 1979

68 12 BT LA COUSPAUDE ST EMILION 1978

69 12 BT TROTTEVIEILLE ST EMILION  1984

70 12 BT CH.PATARABET ST EMILION 1994

71 5 BT LA DEVISE DE LILIAN ST ESTEPHE 2006

72 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

73 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2003

74 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

75 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

76 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

77 12 BT  CH  MAYNE LABORIE 2003

78 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

79 12 BT  CH  MAYNE LABORIE 2003

80 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

81 12 BT  CH  MAYNE LABORIE 2003
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82 12 BT  CH  MAYNE LABORIE 2003

83 12 BT CH  MAYNE LABORIE 2003

84 1 lot de 13 btles avec : 2 Triple Sec 70 cl Fauconnier 20 % vol. ; 2 Château Monbadon La Cuvée Jeanne de l'Isle 1999 ; 5
Château La Jalousie de Beaulieu Bordeaux Supérieur 2006 ; 1 Château Les Joualles Bordeaux Supérieur 2007 ; 1 Côtes du
Rhône Le Môle ; 2 Domaine de Gasqui 1998

85 3 Carafes de Vieux Rhum Clément Agricole de la %artinique Vieilli en fûts de chêne

86 3 BT Cognac Fine Cognac VS La Grande Epopée

87 2 Coffrets Bois Plumier de Portos Cruz Vintage 1989

88 4 BT Vieux Portos Blanc Porto Dom Quito Marca Registada 20/30 ans d'âge

89 3 BT Vieux Rhum Agricole Royal Ambré de la Martinique Elevage sous Bois

90 1 Bas Armagnac 70 cl Domaine de Mader 1964

91 1 Bas Armagnac 70 cl Domaine de Mader 1959

92 1 Bas Armagnac 70 cl Domaine de Mader 1942

93 1 Flacon de 150 cl de Bas Armagnac Domaine de Mader 1949

94 1 Bas Armagnac 70 cl Domaine de Mader 1941

95 1 Bas Armagnac 70 cl Domaine de Mader 1914

96 18 BT Méthode Champennoise "La Veuve Paul Bur" Blanc de Blanc

97 7 BT Alsace Pinot Blanc Dirler Cadé 2003

98 5 BT Château Saint Romain Bordeaux Domaine Bernard Roger (1 de 1982 et 4 de 1985)

99 4 BT Ladoix Blanc Le Rognet P. André 1992

100 1 lot de 6 btles avec : 1 St Emilion Grand Cru Château La Couronne Domaine Mickael Besse 1996 ; 1 Château Lyonnat L. St
Emilion Mill. Manquant des années 80’85’s ; 1 Graves Rouge Le Cadet du Grand Bos du Château Le Bos 2004 ; 3 Château
Haut Descot Bordeaux 1994

101 6 BT Pauillac Château La Tour de Roc Milon « La Cuvée Pierre » 2007

102 5 BT Margaux Château Marquis d'Aligre Grand Cru Exceptionnel Margaux 1996

103 6 BT Margaux Marquise d'Alesme 2007

104 4 BT Château de Sales Pomerol (3 de 1978 et 1 de 1975)

105 4 BT Château Beau Site St Estèphe (1 de 1975 et 3 de 1978)

106 4 BT St Julien Château Lacoufourque 1978

107 5 BT Château Pontet Clauzure St Emilion Grand Cru 1972
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108 6 BT St Julien Château Glana Le Pavillon de Glana 2008

109 6 BT Château Chasse Spleen Moulis 1998

110 4 BT Château Ripeau Grand Cru Classé de St Emilion 2007

111 2 BT Château Canon Grand Cru Classé 1966

112 3 BT Château Sociando Mallet Haut Médoc 1998

113 1 BT CH DU DOMAINE DE L EGLISE 1998

114 12 BT  SAINT-EMILION GRAND CRU CLASSE CH.PAVIE-MACQUIN CBO1996

115 1 BT CH LAFITE ROTSCHILD PAUILLAC 1988

116 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 2000

117 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 2002

118 1 BT AUSONNE 1964

119 1 BT HAUT FERRAND 1994

120 1 BT CH COS D ESTOURNEL 1985

121 1 BT BATAILLEY 1990

122 1 BT LAROZE 2000

123 1 BT PAVEIL DE LUZE 1992 MARGAUX

124 1 BT CH HAUT GARDERE 1996 PESSAC LEOGNAN

125 1 BT COUTET A BARSAC 1947

126 1 BT CH D YQUEM 1973

127 5 BT Sauternes Château La Rayne Vigneau 1er Cru Classé 2002

128 1 BT Monbazillac Château de Belingard 1942

129 3 BT Château Guiraud 1er Cru Classé de Sauternes 1999

130 3 BT Sauternes Château Doisy Daëne Grand Cru Classé 2004

131 1 BT Ducru Beaucaillou Grand Cru Classé St Julien 1953

132 12 BT St Emilion Grand Cru Château La Rose Brisson Note 90 Parker La Sélection du GH 2007 Caisse Bois 

133 2 Magnums en Coffret Bois Plumier de St Emilion Grand Cru Château La Rose Brisson Note 90 Parker La Sélection du GH
2007

134 12 BT St Emilion Grand Cru Château La Rose Brisson Note 90 Parker La Sélection du GH 2007 Caisse Bois

135 6 BT Pomerol Château Beauregard Caisse Bois 1970

136 1 BT Château Grand Corbin St Emilion 1er Cru 1945

137 3 BT Clos Fourtet 1er Grand Cru Classé de St Emilion 1980

138 1 Flacon de 300 cl de Margaux Château d'Issan Le Blason d'Issan Coffret Bois 2006

139 5 BT Margaux Château Martinens Cru des Margaux 1998

5
Catalogue Public

SCP RIQUIER SALVI GUEDIRI CRAPOULET
Vente du 16/01/2011



N° Lot Désignation

140 2 BT Chateauneuf du Pape 1972

141 3 BT Côte Rotie Domaine André François d'Ampuis 1999

142 2 BT Chateauneuf du Pape Rouge Château Mont Redon Abeille Fabre 2006

143 3 BT Côte Rotie La Sarrasine Domaine de Bonserine d'Ampuis 2007

144 6 BT COTE-ROTIE CHATEAU D’AMPUIS GUIGAL 1997

145 6 BT COTE-ROTIE CHATEAU D’AMPUIS GUIGAL 1996

146 1 BT COTE-ROTIE LA TURQUE GUIGAL 1999

147 1 BT COTE-ROTIE LA LANDONNE GUIGAL 1999

148 1 BT COTE-ROTIE LA MOULINE GUIGAL 1999

149 3 BT  HERMITAGE LA CHAPELLE PAUL JABOULET 2001

150 1 Flacon de 600 cl de Bourgeuil Parfait Etat 1992

151 1 Coffret d'1 Double Magnum de Chinon Château La Grille 2003

152 3 BT Vin Jaune du Jura Domaine Boilley 2002

153 12 BT Bourgogne Passetoutgrains 2005

154 12 BT Chablis B. Gras 2009

155 12 BT Macon Rouge La Cuvée Authentique 2005

156 12 BT Chorey Les Beaune Rouge Le Clos Margot M. Sarrazin 2007

157 12 BT St Véran Blanc VBG 2008

158 12 BT Givry Blanc MONOPOLE Le Clos des Mortières H. Varcin 2007

159 4 BT Meursault Domaine Jean Dupont La Closerie des Aliziers 1985

160 6 BT Beaune Domaine Les Bons Feuves Henri Montagny 1985

161 4 BT Hospices de Beaune Savigny Les Beaune 1er Cru La Cuvée Forneret Arthur Barolet 1999

162 5 BT Rully LOUIS LATOUR 2007

163 6 BT Chassagne Montrachet 1er Cru Rouge Le Clos St Jean Domaine Baudrand 2008

164 6 BT Savigny Les Beaune 1er Cru Les Lavières Domaine Jacob 2007

165 6 BT Savigny Les Beaune 1er Cru Charles Moreaux 2007

166 6 BT Nuits St Georges 1er Cru Les Damodes VBG 2004

167 6 BT Nuits St Georges Charles Moreaux 1998

168 4 BT Corton Vergennes Grand Cru Louis Gras 2008
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169 2 BT Aloxe Corton Domaine de la Juvinière 1974 P. André

170 2 BT Clos de la Roche Grand Cru Domaine Louis Rémy 1992

171 3 BT Charmes Chambertin Domaine Henri Minot 1973

172 3 BT Beaune 1er Cru 1976

173 4 BT Chassagne Montrachet Domaine Ramonet Niveau Parfait Etiquette abimée 1998

174 4 BT Bourgogne Domaine du Château de Chamilly 1982 Récoltant Louis Desfontaine

175 4 BT Macon Clessé Domaine de Combelières Prosper Maufoux 1997

176 6 BT Moulis Château Moulin St Vincent Cru Bourgeois 1987

177 6 BT Pouilly Fumé Les Longères Guy Saget 1998

178 6 BT Puligny Montrachet 1er Cru Les Champs Gains Louis Gras 2004

179 6 BT Puligny Montrachet 1er Cru Les Champs Gains Louis Gras 2004

180 8 BT Morey St Denis Charles Moreaux 1999

181 1 BT Charmes Chambertin Grand Cru Domaine Rougeot Dupin 2005

182 1 BT Vosne Romanée 1er Cru Les Malconsorts Domaine Rougeot Dupin Mill. Exceptionnel 2005

183 11 BT CH LE PLANTEY MEDOC 1988 

184 4 MAGNUMS MOUTON CADET DANS UN COFFET DU CENTENAIRE

185 6 BT CH.PEYROR COTES DE BOURG 1978

186 6 BT CH.PEYROR COTES DE BOURG 1978

187 1 LOT DE 12 PORTE MENU PORCELAINE”IN VINO VERITA”

188 1 BT TOKAY ASZU 2002              3 PUTTONYOS

189 1 BT TOKAY ASZU 2001              5 PUTTONYOS

190 1 BT TOKAY ASZU 2000              5 PUTTONYOS     PATRICIUS

191 2 BT TOKAY ASZU 2000              6 PUTTOUYOS     PATRICIUS

192  2 BT TOKAY ASZU 2000              4 PUTTOUYOS     PATRICIUS

193 2 BT TOKAY ASZU BERES    2005       5 PUTTOUYOS     

194 12 BT BEERENAUSLESE 2009 VENDANGES TARDIVES ALLEMANDES 

195 1 BT MOUTON ROTHSCHILD BARON 1978

196 6 BT LE HAUT MEDOC DE GISCOURS 2000 CBO

197 6 Champagne Robert de Monty Brut 

198 1 BT CH LA FLEUR DE VIAUD LALANDE POMEROL 1993

199 6 BT Château La Grave Fronsac Domaine Barré 1983

200 12 BT HAUTES COTE DE BEAUNE MARC SARRAZIN 2007

201 1 Magnum de Château Grand Pontet St Emilion Grand Cru Classé 1986
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202 1 Magnum de Château Grand Pontet St Emilion Grand Cru Classé 1986

203 3 BT Corton Vergennes Grand Cru Louis Gras 2008

204 4 BT Chambertin Grand Cru Charles Moreaux 2008

205 3 MAGNUMS MAYNE LABORIE 2003

206 3 MAGNUMS MAYNE LABORIE 2003

207 3 MAGNUMS MAYNE LABORIE 2003

208 3 MAGNUMS MAYNE LABORIE 2003

209 6 BT CH MAYNE LABORIE 2003
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